

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
www.felsőpáhok.hu

Szám: 1/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. november 11-én 17 óra kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Művelődési Ház Felsőpáhok, Szent István u. 74.

Jelen vannak: Prótár Richárd Krisztián polgármester
Mészáros Norbert alpolgármester
Prótár Róbert helyi képviselő
Czoma Győző helyi képviselő
Király Csaba helyi képviselő

Meghívottak:

dr. Vereczkei Csaba rendőr dandártábornok a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság vezetője
dr. Andor László alezredes a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetője
Tamási Zsolt alezredes a Hévízi Rendőrőrs vezetője

Dr. Prótár Henrietta jegyző tanácskozási joggal valamennyi napirendhez

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés teljes létszámmal határozatképes, mivel azon a polgármester és négy helyi képviselője jelen van. Az ülést megnyitotta, javaslatot tett az ülés napirendjére:

- 1./ Felsőpáhok község közbiztonsági helyzetéről, a végzett rendőri tevékenységről beszámoló
Előadó : dr. Andor László alezredes
- 2./ Tájékoztató Felsőpáhok Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról
Előadó: Prótár Richárd Krisztián polgármester
- 3./ Közérdekű bejelentések, javaslatok

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

II.

Napirendek tárgyalása

1./ Felsőpáhok község közbiztonsági helyzetéről, a végzett rendőri tevékenységről beszámoló

Előadó : dr. Andor László alezredes

dr. Andor László alezredes : Köszöntötte a megjelenteket, bemutatkozást követően ismertette a község közbiztonsági helyzetéről és a rendőri tevékenységről szóló beszámolót, majd megköszönte az önkormányzat együttműködését, mellyel folyamatosan segítette a rendőrség munkáját.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Megköszönte a tájékoztatót és a rendőrség munkáját, a jó együttműködést. Felajánlja a rendőrség felé, hogy az Önkormányzat – amennyiben a nemesbúki kereszteződéshez szükségesnek tartják köztéri kamera kihelyezését és Hévíz városa is támogatja – megvásárolja a kamerát és az elhelyezéshez szükséges közvilágítási oszlopot, bűnmegelőzési céllal hasznos lenne.

Lakossági észrevételek:

Pap László: A faluban kicserélték a köztéri kamerákat, kérdése, hogy sebességet is mérnek-e velük, mert sokan száguldoznak a faluban, a rendőrség is ritkábban jön a gyorsajtást ellenőrizni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A térfigyelő kamerák bűnmegelőzési céllal vannak kihelyezve, egy sebességet is mér, de a mért adat nem hivatalos, nem alkalmas hivatalos sebességmérésre. Az adatkezelési szabályok miatt csak a rendőrség nézheti vissza a felvételeket.

Tamási Zsolt alezredes: Felsőpáhokon jó minőségű kamerarendszer van, többször igénybe is vette a rendőrség. Jelenleg a járványhelyzet miatt a rendőrség feladatai megszorodtak, a rendőrség állományának létszáma viszont nem emelkedett, de kiemelt figyelmet fognak erre a problémára fordítani.

Czoma Győző képviselő: A 760-as sz. főúton a 70 km/h sebességkorlátozást sokan nem tartják be, nagyon veszélyes, fix kamerát kellene kihelyezni vagy valami más megoldást kellene rá találni.

dr. Vereczkei Csaba dandártábornok: Naponta jár ezen az útszakaszon Zalaegerszeg és Hévíz között, nincs olyan nap, hogy ne lenne rajta sebességmérés. Legjobb megoldás egy VÉDA kapu kiépítése lenne, de ennek költsége 50-100 millió forint között van. A lehető leggyakrabban ellenőrzik a sebességhatár betartását a környéken, de a balesetszám alapján végzik egy adott szakasz sebességmérését.

dr. Andor László alezredes :Kiemelt figyelmet élvez a 76-os főút környékbeli szakasza a sebességmérés tekintetében, az elmúlt 70 napban 3000 gyorsajtást észleltek. Igyekeznek aktívabbá tenni ezt a szolgálatot.

Pintér Gyula: Köszöntötte a megjelenteket. Szégyen, hogy 22 fő jelent meg a faluból. Ha Hévíz felé mennek a 76-os kereszteződésénél bal oldalon 2 nagy tábla van, nem lehet kilátni tőle. Alsópáhok Kölcsey utcánál az elsőbbségadás kötelező tábla nem látszódott a fától, majdnem balesetet szenvedett, mert nem adták meg az elsőbbséget, köszöni a polgármesternek, hogy amikor ezért szólt, rögtön levágták a fát.

dr. Vereczkei Csaba dandártábornok: Már jelezték a közútkezelő felé a tábla problémát, ismételten jelezni fogják.

Giczi Éva: A bankszámla elleni csalás őt is érintette, bement a keszthelyi rendőrségre, mivel kár nem volt, ezért jegyzőkönyvet sem vettek fel, így könnyű dolga van a csalóknak. Nem érti, hogy amikor bizonyítékkal a kezében megy a rendőrségre, miért nem jár az ügy végére a rendőrség.

dr. Andor László alezredes :Az észrevételét az elmondás alapján kivizsgálja, holnap a reggeli órákban várja az irodájában.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, dr. Vereczkei Csaba rendőr dandártábornok, dr. Andor László alezredes és Tamási Zsolt alezredes 17 óra 40 perckor távozott.

2./ Tájékoztató Felsőpáhok Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról

Előadó: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A köszöntést követően tájékoztatást adott az önkormányzat 2021. évi munkájáról, ismertette az önkormányzat 2021. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét, a 2022. évi terveket írásbeli előterjesztés alapján. *(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva).*

3./ Közérdekű bejelentések, javaslatok

Pintér Gyula: Nagyon furcsállja, hogy a polgármester a tájékoztatóban felolvasta a zalaköszvényesi temetőt, ő Felsőpáhok, Petőfi utcában lakik, nem Zalaköszvényesen, olyan település, hogy Zalaköszvényes nincs, reméli, hogy a helységnév jelző táblát a Képviselő-testület karácsonyra kicseréli Felsőpáhokra. A csomagküldő szolgálat múltkor ezért nem találta meg a Felsőpáhok Petőfi utcát.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Zalaköszvényes Felsőpáhok településrésze, nem önálló település.

Czoma Győző képviselő: Nem szabadna az ősi neveket megsemmisíteni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Jogos a felvetés, a Zalaköszvényes helységjelző tábla fölé kiteszik a Felsőpáhok táblát. Az irányítószámok körüli anomália is problémát okoz, amíg a futárszolgálatok nem használnak frissített programokat.

Giczi Éva: A játszótérnél a tujákat miért vágják ki? Lesz helyette fa vagy ültetnek-e más növényt?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A játszóteret kötelező bekeríteni, ezt készítették elő, sövényvel tervezik majd körbe ültetni a kerítést. A tujákat a tujaszúróbogár megfertőzte, ezen kívül a szomszédos házat is beárnyékolta. Sokszor elmondta már közmeghallgatáson, hogy létre kellene hozni egy egyesületet, így lehetne parkosítani, virágosítani a települést a lakosság ízlésének és igényének megfelelően. Czoma Győző képviselő már felvetette testületi ülésen, hogy jó lenne a lakosság bevonásával virágzó, mézelő fákat ültetni, ehhez és a fák gondozásához azonban a lakosságra is szükség lenne. Az utcanév táblák alatti virágokat a nyári hétvégén például szinte senki nem öntözi meg, mindent az önkormányzati

dolgozóktól sem lehet elvárni. A községben levő ingatlanok 95%-ban rendezettek, szépen virágosítottak is általában, de fák alig vannak az ingatlanokon.

Czoma Győző képviselő: A fásítással kapcsolatban felvetette, hogy a lakosság jelezhetné, hogy milyen fajta fákat szeretnének, ha van igény, pályázathoz előterjesztenék. Ehhez a lakosság is kell, kéri, hogy tegyék magukévá ezt a gondolatot.

Tánczos László: Javasolja, hogy tegyenek be a facebook csoportba erről kérdőívet, biztosan lesz ezzel kapcsolatban aktivitás.

Giczi Éva: Ugyanezt meg lehet tenni például a hétfégi virágöntözéssel kapcsolatban.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A facebook aktivitás ellenére fizikálisan ettől még senki nem öntözi meg a virágokat. A szemétszedésre is sokan jelentkeztek a facebook csoportban, de ténylegesen alig néhány ember jött el. Ezért javasolta az egyesület létrehozását. Kerti hulladékot 2021.12.31. napjáig lehet égetni, ezért a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a régi villanytelepi út végén megpróbálnak zöldhulladék lerakót kialakítani, oda lehetne majd hordani a faágakat. A faleveleket, egyéb kerti hulladékot- mivel faluban és nem városban vagyunk- mindenki a saját területén tudja komposztálni.

Czoma Győző képviselő: Egyre terjednek azok a növény betegségek, amit égetni kellene, egy központi lerakó csökkentheti a betegségek terjedését.

Pintér Gyula: A Pásti utcai gödrökkel valamit csinálni kellene, Bakosék előtt a DRV felbontotta az utat, szólítsák fel, hogy javítsa meg. Szeretné megköszönni az önkormányzatnak, hogy a zalaköszvényesi temetőt rendbe hozták.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A közútkezelőnek legalább hat alkalommal jelezte már, ismét jelezni fogja.

Több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor berekesztette.


Prótár Richárd Krisztián
polgármester

k.m.f




dr. Prótár Henrietta
jegyző

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.

Szám: 1/2021.

Jelenléti ív a Képviselő-testület 2021. november 11-i
közmeghallgatáson megjelentekről

Az ülés helye: Községháza Felsőpáhok, Szent I. u. 74.

Képviselő-testület részéről:

Prótár Richárd Krisztián	Polgármester	
Mészáros Norbert	Alpolgármester, Helyi képviselő	
Czoma Győző Ferenc	Helyi képviselő	
Király Csaba	Helyi képviselő	
Prótár Róbert	Helyi képviselő	

Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal Felsőpáhoki Kirendeltsége részéről:

Dr. Prótár Henrietta	jegyző	
-----------------------------	--------	---

Meghívottak:

.....

.....

.....



Felsőpáhok Község Polgármestere
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
www.felsopahok.hu

Szám: Fph/999/2021.

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart.

Értesítem a község lakosságát, hogy az idei közmeghallgatásra a helyi művelődési házban (Felsőpáhok, Szent István utca 74.)

2021. november 11-én (csütörtök) 17 órakor

kerül sor.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.

Kérjük, hogy megjelenésével és észrevételeivel segítse elő közös feladataink megoldását.

Felsőpáhok, 2021. október 26.



Prótár Richárd Krisztián
Polgármester

Tisztelettel köszöntöm a megjelent felsópáhoki lakosokat, külön tisztelettel köszöntöm dr. Vereczkei Csaba rendőr dandártábornokot a Zala Megyei Rendőrfőkapitányság vezetőjét, dr. Andor László alezredest a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét és Tamási Zsolt alezredest a Hévízi Rendőrőrs parancsnokát.

Megkérem a rendőrség megjelent vezetőit, hogy szíveskedjenek tájékoztatást adni a község közbiztonsági helyzetéről.

Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről

A képviselő-testület az önkormányzat 2021. évi költségvetését 107 millió forint bevételi és kiadási főösszeggel fogadta el. Eddig az adóbevételek az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés	Ft
kommunális adó	6.911.000
épitményadó	5.672.000
iparűzési adó	18.298.000
Helyi adó összesen:	30.881.000

Az előző évi pénzmaradvány 35,5 millió Ft volt.

Az önkormányzat bérekre 16 millió Ft-ot, a kapcsolódó járulékokra 2,3 millió Ft-ot irányzott elő. Dologi kiadásokra 27,6 millió Ft-ot irányoztunk elő, 5 millió Ft-os előirányzat biztosítja a szociális ellátások kiadásait, ezen belül a képviselő-testület által biztosított iskolakezdési támogatás, óvodakezdési támogatás, Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat fedezetét is. Időskorúak támogatására 1,1 millió Ft-ot, iskolakezdési támogatásra 2,1 millió Ft-ot, óvodakezdési támogatásra 60.000 Ft-ot irányoztunk elő, Bursa Hungarica 5000 Ft/hó összegű ösztöndíjban 6 hallgató részesül.

Megközelítőleg 4 millió Ft kiadást jelentenek a más önkormányzattal közösen szerződés alapján ellátott kötelező feladatok. Hévíz Város Önkormányzata részére az orvosi ügyelethez 988.000 Ft támogatást, a területfejlesztési társulás működéséhez 72.000 Ft-ot kell biztosítanunk. A családsegítő és gyermekjóléti feladatokat a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulása biztosítja, melyhez évi 157.000 Ft-tal járunk hozzá.

Alsópáhok Község Önkormányzata részére 1,5 millió Ft a hozzájárulás fizetési kötelezettség a közös feladatokhoz, mely az óvodai nevelés és szociális étkeztetés ellátást jelenti. A Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez 2021. évben 924.000 Ft hozzájárulást fizetünk.

A Magyar Falu programban sikeresen pályáztunk a Művelődési Ház felújítására, 23,6 millió FT támogatást kaptunk.

Játszótér felújítására benyújtott pályázatunk is kapott támogatást 5 millió FT összegben, további 1,8 millió FT értékben 2 hintát vásárolt az önkormányzat. Kulturális pályázaton 700.000 FT-ot nyertünk, melyből kisebb rendezvénysátrat vásárolunk, illetve ebből valósult meg az augusztusi bográcsparti. A falugondnoki autó cseréjére beadott pályázatot idén sem nyert támogatást

A vidékfejlesztési programban csapadékvíz elvezető árok felújítására 22 millió Ft támogatást nyertünk, melyből a TSZ major melletti árkok felújítása és az Árpád utca-Ady utca kereszteződésében rácsos vízfogó valósul meg jövő év tavaszán.

Több önerős beruházást valósítottunk meg idén:

Grédert vásároltunk 2,3 millió Ft összegben a külterületi utak karbantartása érdekében.

2 db zártkerti telket vásároltunk összesen 1,1 millió Ft összegben, pályázati lehetőségeken való részvétel érdekében.

Önkormányzati utak javítására, karbantartására 500.000 FT-ot költöttünk.


A zalaköszvényesi temető kerítésének felújítására és a temetőhöz vezető út felújítására 500.000 FT-ot, a felsőpáhoki temető térkőburkolat javítására 1 millió FT-ot költöttünk.

Szokásos rendezvényeinket a járványhelyzet miatt más formában tartottuk meg – bográcsparti volt a falunap helyett. A járványhelyzet miatt az önkormányzati hivatalban az ügyfélfogadás 2021. november 12-től előzetes telefonos bejelentkezés alapján történik. Minden önkormányzati intézmény- könyvtár, hivatal, művelődési ház- csak szájmaszk használatával látogatható, kérem a lakosságot a járvány megelőzése érdekében a védekezési intézkedések fokozott betartására.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és hogy meghallgattak. Most pedig várom kérdéseiket, javaslataikat.

Felsőpáhok, 2021. november 11.




Prótár Richárd Krisztián
polgármester